

**ДОВІДКА**  
**щодо відповідності зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції**  
**та праву Європейського Союзу (acquis ЄС)**  
**проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про деякі питання запровадження оцінювання повсякденного**  
**функціонування особи»**

Проект акта розроблено Міністерством охорони здоров'я України.

**1. Належність проекту акта до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС)**

Правовідносини, які є предметом правового регулювання проекту акта в Європейському Союзі регулюються:

Міжнародна класифікація функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я (МКФ) - структурний підхід до догляду за пацієнтами, що зміщує концептуальний акцент з негативних конотацій, таких як інвалідність, і зосереджує увагу на функціях і позитивних здібностях людини на рівні пацієнта, а не на системному рівні. Зосереджується на трьох компонентах, що підкреслює важливість взаємодії та впливу внутрішніх і зовнішніх факторів на стан здоров'я кожної людини: функції та структури організму, активність та участь (на індивідуальному та суспільному рівнях), особистісні фактори та фактори навколишнього середовища (на контекстуальному рівні);

Конвенція ООН про права осіб з інвалідністю - мета якої полягає в заохоченні, захисті й забезпеченні повного й рівного здійснення всіма особами з інвалідністю всіх прав людини й основоположних свобод, а також у заохоченні поважання до притаманної їм гідності;

Європейська стратегія з питань інвалідності на 2021–2030 роки – націлена забезпечити особам з інвалідністю повноцінну участь у суспільстві, нарівні з іншими в ЄС та за його межами, відповідно до Договору про функціонування Європейського Союзу та Хартії основних прав Європейського Союзу, які встановлюють рівність та недискримінацію як наріжний камінь політики ЄС. Інваліди мають право брати участь у всіх сферах життя, як і всі інші. Незважаючи на те, що минулі десятиліття принесли прогрес у доступі до охорони здоров'я, освіти, працевлаштування, активного відпочинку та участі у політичному житті, існує багато перешкод. Визначає ключові ініціативи навколо три основні теми: права ЄС, самостійне життя та автономія, недискримінація та рівні можливості.

**2. Зобов'язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правові)**

Проект акта за предметом правового регулювання не стосується міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

**3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції**

Програмні документи у сфері європейської інтеграції Президента України та/або Кабінету Міністрів України щодо предмета правового регулювання проекту акта відсутні.

#### **4. Порівняльно-правовий аналіз**

Проект акта за предметом правового регулювання не стосується міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, тому порівняльно правовий аналіз не проводився.

#### **5. Очікувані результати**

Прийняття проекту акта забезпечить виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 22 жовтня 2024 р. "Щодо протидії корупційним та іншим правопорушенням під час встановлення інвалідності посадовим особам державних органів", уведеного в дію Указом Президента України від 22 жовтня 2024 р. № 732 та запровадження процедури оцінювання повсякденного функціонування особи.

#### **6. Узагальнений висновок**

Проект акта за предметом правового регулювання не належить до сфер, праввідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС), та не стосується міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

**Міністр охорони здоров'я України**

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 року

 **Віктор ЛЯШКО**